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Abstract—O Problema do Caixeiro Viajante com Passageiros
e Lotacao (PCV-PL) ou Traveling Salesman with Ridesharing
and High Occupancy (TSP-RHO) é uma variante do PCV
com a adicao de elementos capazes de reduzir o custo da
viagem do caixeiro. Ele pode diminuir seus custos por meio
do transporte de passageiros e se valer de ‘high-occupancy
vehicle lanes”, que sio faixas de transito que isentam do
pagamento de pedagio os veiculos plenamente lotados. O
objetivo do problema consiste em encontrar a rota e o
esquema de carregamento de passageiros que resulte num
custo minimo, respeitando as restricoes da capacidade do
veiculo e tarifa maxima de cada passageiro.

1. Instancias

1.1. Caracterizacao

As instancias sdo compostas por grafos nio direciona-
dos, com apenas um percentual das arestas possuindo
peddgio e com pedagio sendo representado por uma fracao
do custo das arestas que possuem tal caracteristica. A
apresenta um exemplo que ilustra formato das
instancias e em seguida um breve descritivo do mesmo.
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Figure 1. Instdncia do PCV-PL com N = 10, S = 10% e F; = 0,20.

1.2. Descricao do formato

A seguir um breve descritivo linha a linha do formato
das instancias. Contetido da primeira linha:

N P C Q
Onde:

e N: nimero de vértices;

e P: ntimero de passageiros;

o (' capacidade do carro;

e (@: quantidade de arestas com pedagio, deter-
minado por um percentual S do total de arestas
conforme abaixo.

Q=[S(N(N -1)/2)]

As proximas () linhas contém as informacdes de cada
aresta com pedagio:

Onde:

o Iy fator peddgio (percentual de desconto);
e Hj, Tj: extremidades da aresta.

Ja as N linhas seguintes contém a matriz de custos
NxN. Ap6s a matriz, o formato € concluido com P linhas
contendo as informacdes de cada um dos passageiros:

1} 14i lgi
Onde:

e T;: tarifa maxima para passageiro i;
e A;: vértice de embarque do passageiro i;
e B;: vértice de desembarque do passageiro i.

1.3. Organizacao

Sdo ao todo 300 (trezentas) instancias divididas em
12 (doze) classes de 25 (vinte e cinco) problemas. Cada
classe € caracterizada por um par de valores S e F;, onde
S € {10%; 20%; 25%}, a ser aplicado ao total de arestas,
e F; € {0,20;0,25;0,30;0,40}, que aplicado ao custo
associado a aresta define o desconto relativo a ocupacio
do veiculo.
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